

Политика конфиденциальности IXI (ООО "АЙ ЭКС АЙ лаборатория защиты информации")

Последнее обновление: 14/06/2025.

## КТО ОБРАБАТЫВАЕТ ВАШИ ДАННЫЕ

Настоящая Политика конфиденциальности применима к веб-сайтам и ООО "АЙ ЭКС АЙ лаборатория защиты информации", расположенному по адресу: 117246, Российская Федерация, г. Москва, Научный проезд 17, и аффилированного лица (лиц), указанных непосредственно в тексте условий использования сервиса сайта. В частности, настоящая политика применима к сайтам IXI.ru и IXI-INFO.ru.

При наличии вопросов или комментариев относительно обработки Ваших данных или принятым в IXI процедурам и правилам направьте соответствующее обращение по электронной почте: support@ixi.ru.

## ЧТО РЕГУЛИРУЕТ НАСТОЯЩАЯ ПОЛИТИКА

Посредством настоящей Политики конфиденциальности мы информируем Вас об обработке и конфиденциальности Ваших данных при использовании наших веб-сайтов. Мы, являясь специализирующейся на безопасности компанией, уделяем особое внимание конфиденциальности и безопасности данных.

Для получения запрашиваемой Вами информации с наших веб-сайтов наши серверы сохраняют некоторые данные, необходимые для предоставления сервиса и (или) в целях статистического учета или безопасности, в анонимизированной или псевдонимизированной форме (псевдонимизированная форма предполагает сбор данных с использованием псевдонима, т.е. уникальной случайной алфавитно-цифровой строки, создаваемого для идентификации каждой записи данных). В этом случае осуществляется обработка сведений общего характера, например, имени Вашего домена или типа браузера. С помощью этих сведений мы не имеем возможности получить какую-либо относящуюся к Вам лично информацию. Эти анонимизированные или псевдонимизированные данные удаляются сразу же после их статистической оценки.

Нашим серверам необходимо разделять общение с клиентами через сеть Интернет на сессии, чтобы информация для одного клиента не была отправлена другому клиенту. Поэтому настоящей политикой регулируется создание специальной информации, необходимой для целей идентификации клиентов и сессий. А также объем создаваемой специальной информации, чтобы количество собираемых данных не превышало необходимого для заявленных целей, время хранения собираемой информации и порядок её уничтожения.

Мы не осуществляем обработку никаких Ваших специальных категорий персональных данных (к ним относятся генетические и биометрические данные для использования в целях однозначного установления Вашей личности).

## ПРИНЯТИЕ РЕШЕНИЙ НА ОСНОВАНИИ АВТОМАТИЗИРОВАННОЙ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

На наших веб-сайтах мы не принимаем решения, порождающие юридические последствия в отношении субъектов персональных данных или иным образом

затрагивающие их права и законные интересы, на основании исключительно автоматизированной обработки персональных данных.

#### КАКИЕ ДАННЫЕ МЫ ОБРАБАТЫВАЕМ И КАК МЫ ИХ ИСПОЛЬЗУЕМ

Посещение наших веб-сайтов.

Для предоставления наших веб-сайтов мы собираем и используем данные, автоматически передаваемые нам Вашим интернет-браузером, а именно: дату и время обращения к одному из наших веб-сайтов, тип Вашего браузера и его настройки, а также Ваш IP-адрес.

Правовым основанием обработки нами Ваших данных является необходимость такой обработки для осуществления наших прав и законных интересов, которые заключаются в предоставлении доступа к нашим веб-сайтам: а также в обеспечении технической возможности их функционирования.

#### Журнальные файлы

При использовании Вами наших веб-сайтов мы можем обрабатывать информацию о Вашем IP-адресе, сетевом провайдере, типе браузера, посещенных доменных именах и другую информацию о Вашей клиентской среде (например, модель Вашего устройства, операционную систему, разрешение экрана и т. д.).

Правовым основанием обработки нами Ваших данных является необходимость такой обработки для осуществления наших прав и законных интересов, заключающихся в достижении перечисленных выше целей.

#### Cookies

Файлы cookie (Cookies) представляют собой файлы или фрагменты информации, которые могут быть сохранены на Вашем компьютере или других интернет-совместимых устройствах конечного пользователя (например, смартфонах и планшетах) при посещении Вами наших веб-сайтов. Эта информация в большинстве случаев представлена в виде алфавитно-цифровых строк, которые однозначно идентифицируют Ваш компьютер или конечное пользовательское устройство, однако может содержать и иные сведения.

На наших веб-сайтах мы используем различные типы "cookies" (небольшие текстовые файлы, которые размещаются на Вашем устройстве).

Перечень используемых нами файлов cookie, описание целей их использования и дополнительная информация о соответствующих файлах cookie представлена в Инструменте управления файлами cookie, размещенных на соответствующих веб-сайтах нашей компании либо в представленных в них текстах согласий или договоров.

#### Как долго мы храним Ваши данные

Обрабатываемые нами для предоставления сервиса данные удаляются немедленно после их передачи веб-сервером.

Журнальные файлы удаляются не позднее 1 года после их создания.

Данные, которые мы обрабатываем в целях веб-анализа, удаляются не позднее, чем через 1 год после их создания.

Сроки удаления файлов cookie указаны в Инструменте управления файлами cookie на соответствующих веб-сайтах нашей компании или в соответствующих соглашениях или договорах.

Целью и правовым основанием обработки Ваших данных является исполнение договора, стороной которого Вы являетесь, или предшествующее заключению такого договора принятие мер по Вашей инициативе.